



В Саратовской области перед судом предстанет молодой человек, обвиняемый в незаконном обороте специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 25-летнего жителя областного центра в совершении преступления, предусмотренного ст. 138.1 УК РФ (незаконное приобретение и сбыт специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации). По версии следствия, 28 марта 2013 года в дневное время обвиняемый, находясь около жилого дома, расположенного в городе Саратове, сбыл 4 специальных технических средства, предназначенные для негласного получения визуальной и акустической информации. Указанные технические средства были закамуфлированы под брелоки-пульты дистанционного управления охранной сигнализацией. В последующем действия обвиняемого были пресечены сотрудниками полиции. Следствием собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594785>